DIETNÍ STRAVOVÁNÍ

Mateřská škola Sedmikráska, Lišická 1502, Praha 9 – Újezd nad Lesy
Dodatek k provoznímu řádu školní jídelny

Tento dodatek upravuje podmínky způsobu stravování a platbu za stravování dětí s dietami – s celiakií a s dalšími potravinovými alergiemi.

Zajištění dietního stravování není předmětem činnosti školní jídelny a není nikde upraveno právními předpisy. Docházka dětí s dietním stravováním je možná jen po vzájemné dohodě mezi mateřskou školou a zákonnými zástupci dítěte. 
Podmínky dietního stravování v MŠ: 

· Písemné vyjádření praktického lékaře (pediatra, dietologa) , o jakou dietu se jedná (zpráva musí obsahovat, co konkrétně dítě nesmí )

· Ze strany rodičů donesení náhradního jídla, které dítě může konzumovat (v uzavíratelné krabičce nebo v originálním kelímku se jménem dítěte – po předání je vše hned uskladněno v lednici)

· Čestné prohlášení zákonných zástupců dítěte, že donášená jídla jsou zdravotně nezávadné, vždy čerstvá a že za jeho kvalitu zákonní zástupci dítěte zodpovídají.

Platba za stravování:  

Dietním stravováním nemůže být snížena platba za stravování. Jídlo, které dítě v mateřské škole nesní, je podle pravidel EU považováno za „zbytek“ a musí být zlikvidováno. Nelze ani „zbytky“ expedovat (dát dítěti v krabičce domů), protože tímto by byly porušovány hygienické předpisy. 

V případě vážného dietního onemocnění, kdy dítě nemůže žádné pokrmy v MŠ  konzumovat, musí zákonní zástupci dítěte donést do MŠ všechnu stravu včetně pitného režimu. Tato strava musí být plnohodnotná, pestrá a musí splňovat hygienické podmínky pravidelného stravování, tzn. dopolední svačina, oběd – polévka, hlavní chod, nápoj případně doplněk (salát, dezert, ovoce), odpolední svačina. V tomto případě platba za stravné odpadá.  
